MASSIVE TooLs
IPARI MAROKESEK

TOBB MINT 15 EVE A HAZAI PIACON.

MAGYARORSZAG MASODIK LEGKERESETTEBB FELSOMAROKESEI.

A szerszamok mikroszemcsés vidia lapkakkal, eziist 5tvozet( forrasztassal készil-
nek. A mikroszemcsének kdszonhetben a szerszamok élesebbek és éltartébbak.

AZ ON KERESKEDGJE:

Ar / Minéség -
Price / Quality

D szerszamatmérd
I munkahossz
H munkamélység
& R Carait b R sugar
e code L szerszamhossz
3 [ 13|54 6 |5000306A SRR
3 |13 |s4| 8 | So0o303C Nutmaré csapégyas / Straight Pattern d szardtméré
4 [ 13| 54| 8 [ soo0a03a Dol L)k Jadf seode - |icsapsgy
P T B B e 95 | 26 | 67 | 8 | 1509538 | R166
127 | 38 | 76 | 8 | 151273C | R3zzZ
158 | 32 | 70 8 | 151583C 688 Tisztitomaro / Flush Trim
19 | 38 | 80 | 12 | 151904E | 69822 L+ 0 L g o | 2¢li bearing
19 | 50 | 92 | 12 | 1519040 | 6982z 635| 25 | 65 | 8 500633C | R1447Z
gs "3 (73 8 500953C R1662Z
12,7 G510 o g 501273E R3zZZ
19 [ 26 | 70 | 8 521903 R4AZZ
19 | 32 | 84 | 8 | MDR501903C | RaAZZ
19 | 51 [102] 12 5219048 R4AZZ
3 éli
127 | 38 [ 92 | 8 | 50127303 | R3zz
Ndtmaré / Straight Bits
! L |d code Falemaré / Rabbeting Bits
19 [ 51 | 8 | 000603C P T G B S
25 | 51 | 8 | 000803C Szégben maré / Chamfer Bits 445|127 | 64 | 8 | 704453
107 iiod 80 H001003C D |1 |L|[d]| code 44,5 | 12,7 | 64 | 12| 704454
12 |25 | 57 | 8| 0012038 381 19 [ 57| 8 | 513813 | 45° 381|159 | 64 | 8 | 703853
14 125 | 57 | 8 | 0014038 63,5349 |79 | 12| 516354 | 45° 335|254 | 73 | 8 | 703353L
16 | 19 | 51 | 8 | 001603A 31,8222 |66 | 8 |513183B | 22,5° csapégy / bearing: R3ZZ
16|25 )57 | 8 | 0016038 csapagy / bearing: R3ZZ
18 |19 [ 51 | 8 | 001803A
20 | 19 | 51 | 8 | 0o02003A
24 | 25 [ 57 | 8 | 002403A
Keresztélii / Centre Cutting
8 | 26 | 54 | 8 | 020803CB
10 | 26 | 54 | 8 | 021003CB
1219321776418 ||1021203CC V Nutmaré /V Groove Bit Cinkeld / Dovetail Bit
16 | 38 | 89 | 12 | 021604B D| I |L|d| code D1 |a|d]| code
25 | 38 | 76 | 12 | 022504CC 19 | 16 | 48 | 8 | 081903 16|22 |7 | 8 | 051583




Stabmaré / Roundover Bits Dupla Stab / Full Bead Félkormaroé / Edge Beading Bit
R D | d code R D I d code R D | d code
635|254 | 135 | 8 | 102543 48 [ 254 | 13 | 8 | 402543C 48 | 254 | 18 | 8 |402543
95 | 31,8167 8 [103183 csapagy / bearing: R3ZZ 635)286) 19 | 8 1402863
127|381 | 19 | 12 [ 103814 )Tk ) R L 2R
127|413 | 35 | 12 | 404134

AR e csapigy / bearing: R3ZZ

R D I d code

23 |17 | 8 | 8 |621736

23 |7 8 | 621733

32 |19 | 10| 8 |621903

48 | 22 |13 | 8 |622223 E

ol ean| 13 [ oS Holkermaré'z / Core Box !

79 |29 | 16 | 8 | 622863 Holkermaré % / Cove Bit R D 1 d code 1

95 |32 |17 | 8 |623183 R| D | | | d]| code 32 | 64 | 64 | 8 |.060633 '

127] 38 [19] 8 [623813 30| B\ d o5 8 P 721303 48 | 95 | 95 | 8 |.060953 Pontmaré / Point Cut
T I | B e 635|254 |127| 8 | 722543 79 | 158|127 | 8 |.061583 ) S B P
79 | 286|127 | 8 | 722863 95 | 19 [127] 8 |.061903
19 | 51 ] 25 | 12 ] 625084 95 |31,8]143]| 8 | 723183 111222127 8 |.062223 I R 8 | 160953C
254 | 63 | 32 | 12 | 626354 127381159 | 8 | 723813 12,7 | 254 [ 158 | 12 | 062544 95 | 48 | 95 | 8 | 160953

csapagy / bearing: R3ZZ

csapagy / bearing: R3ZZ

Massiv

)
Q/ tauls_ i
Profilmaré / Cassical Ogee Profilmaré / Cassical Ogee Konkavmaré / Concave Rozettamaré / Rosetta cutter
D R |[R1| I | d| code D R I d | code R D 1 |d code D R |1 |d code
333 |635| 4 | 16 | 8 | 643333 349 | 48 | 158 | 8 | 683493 48 | 254 | 95 | 8 | 402543D 32 | 48 | 4 | 8 | 193183B

csapagy / bearing: R3Z2Z

I JE;-— Massiv
s tools

csapagy / bearing: R3ZZ

csapagy / bearing: R4ZZ

Panelmaro / Plunge Cut bit Panelmaré / Plunge Cut bit Multiprofil / Molding Profile Multiprofil / Molding Profile
D | Rl [R2] 1 d code D | R I | d code D R 1 | d code D 1 d code
35 1635|110 | 14 | 8 | 173493M 22215324133 E I 1722288 286|635 25 | 8 | 8628635 19 SIE25 81888 861903E
csapagy / bearing: HC349EZZ 35 [ 55|16 | 8 | 1734938 40 | 4 | 25| 8 | 864003Q 286 | 41 | 12 862864E
csapagy / bearing: csapagy / bearing: R4ZZ csapagy / bearing: R166ZZ

D22, HC222CZZ, D35, HC349EZ7Z



Csapégy / Bearings
D d | code
95 [ 48 [ 32 R166ZZ
127 48 | 5 R3ZZ
19 [ 48 | 5 | HC190BZZ
Nuttarcsa / Slot cutter blade 222 48 5 HC220B77
D|1 |d code 254| 48 | 5 | HC254BZZ o
158(635| 5 R4ZZ i -
o B SCBIBM 19 [635] 7 RAAZZ |
48 | 25| 8 | SCB3CM o s e e e !
Felfog6szar / Arbor 12,7 8 4 R1810ZZ
g 48 | 28| 8 | sce3m T E—
Bl ksl ay|  ode 48 | 3 | 8 | scB3DM o e e 69877
M8 | 24 | 67 | 8 | ARB0103 22 | 8 | 6 608ZZ
A2 il ISRy MSCOSEM 2| 8 | 8 62827 Kontraprofil /Rail & Stile bit
M8 | 24 | 67 | 12 | ARBO104 48 | 5 | 8 | SCB3FM 254| 8 | 63 | HC254DZZ B d T T
286] 8 | 63 | HC286DZZ
M 'y {
8| 32|76 | 8 | ARB0203 48 | 6 | 8 | SCB3HM 349] 8 | 63 | HC349D2Z A1s [ =a 75 804133F

Allitasi méret; 17,5-22,2
csapagy /bearings: 608272

Szappanmaré / Table Edge bit

Kontraprofil maré 2db/szett Plattolé maré / Panel Raised Ogee bits D I L d code
Reversible Rail & Stile bits set D R | d code 50,8 8 62 8 715083Y
D H I d code 508 | 95 |127]| 8 775083 63,5 19 72 12 7163548
41,3 9,5 23 8 8141330 63,5 | 158|158 | 12 776354 63,5 19 72 12 716354C
41,3 9,5 23 12 8141340 857 | 22 |145] 12 778574 82,5 19 68 12 YB638104C

csapdgy / bearing: 608ZZ

csapagy / bearing: R32Z

csapagy / bearing: R3Z2Z

Ajtégydrto szett / Cabinet set Ajtogyarto szett / Cabinet set csapagy
Lambériamaré /V Groove joint D R 1 d | 0304010 csapagy D I L d | 030403AB | bearing
D H I d code 89 |222]159| 12 Plattold R3ZZ 254 1A S8 | Bl 2 Plattold
454 | 51 | 23,8 12 | 804534V 41,3 | 95 | 23 | 12 | Kontraszett 60877 41,3 | 23 | 74 | 12 | Kontraszett 60827




Bigézé / Finger Joint bit Allithaté kétoldalas stabmaré Hajépadlé készité maré Kéldokesapfird / Dowell Drill
D I H L d et Adjustable Roundover bit Tongue & Groove Assembly D | 1 e eada
318 |40|635|91| 8 |F3ise| |D|RT[R2|L I code D1 |H |d| code 8 2757 10| 98008578
413 | 40 | 111 | 91 | 12 | 41348 | | 35|6:35( 48 [105(12,7-38mm| 613404A | |41 [ 19|85 | 8 | 844103C3 8 |40 70 10 | 97008708
csapagy / bearing: R4ZZ csapagy /bearings: 608ZZ csapagy / bearing: 62827 10|27 | 57| 10 | 97010578

CSERELAPKAS MAROKES
BITS WITH CHANGEABLE KNIVES

Fenékfuiré / Boring bits
D [d1|d2]| L code
15| 10 ] 12 | 91 | 921510
18 | 10 | 12 | 91 | 921810
20 |1 10 | 12 | 91 | 922010
25 10 | 12 | 91 | 922510
26 | 10 | 12 | 91 | 922610

s R e PR R D| I |L|d|code D|I|L|d)]|code D| I |L|d|code D|Il | L|d]|code
34 | 10 | 12 | 91 | 923410

35 | 10 | 12 | 91 | 923510 19|30 (68| 8 | 2431 19(30(67| 8 | 2536 1930|678 | 2816 44 | 30 | 72 | 12| 2765
40 | 10 | 12 | 91 | 924010 19|40 78| 8 | 3249 19(50(95]|12| 2538 21[50[95(12| 2850 44 |12 |57 | 8 | 2763
44 | 10 | 12 | 91 | 924410 csapagy / bearing: 61800ZZ  csapagy / bearing: 626ZZ csapagy / bearing: 68677

50 | 10 ] 12 ) 91 | 925010

Falckés csapagyakkal RBT1501M Nuttarcsa szett SLTS4014 Dugéfuré szett, fadobozban
Rabbeting Set 3 wing slot cutter set D: 15, 20, 25, 30, 3 5mm
D43,5/d8mm |  Szér12mm R o
: e ac
Mardkés: D38/13 szar 8mm Tarcsak: 3,4, 5, 6, 6, 6mm Zerszam

Csapagyak: 32,25.4,222,19,16,12,7 Csapagyak: 35, 28.6, 25.4, 22.2




